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Виповнилось 60 років відомому українському вченому у сфері 
фінансів, доктору економічних наук, професору, заслуженому 
економісту України, академіку Академії наук вищої школи 
України, академіку Академії економічних наук України, завідувачу 
кафедри фінансів Київського національного університету імені 
Тараса Шевченка Ігорю Олексійовичу Лютому. 

Народився Ігор Олексійович 27 травня 1960 р. в селищі 
Пісківка на Київщині. У 1978 р. вступив на економічний факуль-
тет Київського державного університету імені Т. Г. Шевченка, 
який закінчив у 1983 р., після чого був направлений на посаду 
асистента кафедри політичної економії Київського інженерно-
будівельного інституту. З 1985 р. його наукове та професійне 
життя безпосередньо пов'язане з економічним факультетом 
Київського національного університету імені Тараса Шевченка, 
де він пройшов шлях від аспіранта, асистента, доцента, докто-
ранта до обрання в 2001 р. на посаду професора кафедри фінан-
сів, грошового обігу та кредиту економічного факультету. В цей 
період наукові дослідження І. О. Лютого набули відображення в 
захисті дисертаційних робіт: у 1988 р. він захистив кандидат-
ську дисертацію, а в 2000 р. – докторську дисертацію на тему 
“Грошово-кредитна політика і механізм її реалізації в Україні”.

Значним є внесок І. О. Лютого в розвиток фінансової науки 
та освіти на економічному факультеті Київського національно-
го університету імені Тараса Шевченка. З 2003 р. він завідувач 
кафедри фінансів, грошового обігу та кредиту, а з 2009 по 2015 р. 
поєднував посади завідувача кафедри фінансів та проректора з 
науково-педагогічної роботи (фінансово-економічні питання) 
Київського національного університету імені Тараса Шевченка. 
Працюючи на цих відповідальних посадах, виступив ініціатором 
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відкриття нових, важливих для модернізації фінансової систе-
ми України спеціальностей, а також ініціював підписання та 
реалізацію низки міжнародних договорів із провідними універси-
тетами країн Європи, Японії та Китаю, що сприяли зростанню 
міжнародного іміджу університету й факультету, а також за-
безпечили нову якість підготовки фахівців-фінансистів.

Теоретичні та прикладні дослідження Ігоря Олексійовича 
набули відображення в більш як 250 наукових та навчально-ме-
тодичних працях, серед яких 17 публікацій у зарубіжних видан-
нях, а також 6 публікацій, що входять до наукометричних баз 
Scopus і Web of Science. Він є науковим редактором, автором і 
співавтором 11 монографій та 17 підручників і навчальних по-
сібників, більшість з яких отримала гриф Міністерства освіти і 
науки України. 

Професор І. О. Лютий є засновником наукової школи “Теоре-
тико-методологічні засади фінансової та грошово-кредитної 
політики в Україні”, дослідження якої сконцентровані на обґрун-
туванні теоретико-методологічних підходів до формування та 
реалізації грошово-кредитної політики Національного банку 
України і фінансової політики держави в умовах глобалізації. 
Наукові розробки та практичні рекомендації вченого втілені в 
низці важливих для економіки України законів, зокрема “Про бан-
ки і банківську діяльність”, “Про державний борг”, та ряді зако-
нопроектів щодо вдосконалення бюджетного законодавства. 
Сьогодні наукові дослідження школи зосереджені на обґрунту-
ванні нової парадигми фінансової політики держави, в основу 
якої покладено перехід до системи публічних фінансів як умови 
демократизації суспільства і поєднання національних інтересів 
з економічними інтересами кожного суб’єкта системи фінансо-
вих відносин в Україні. У межах цього наукового напряму під ке-
рівництвом професора І. О. Лютого захищено 6 докторських та 
34 кандидатські дисертації. 

За ініціативою та під керівництвом Ігоря Олексійовича було 
реалізовано кілька міжнародних проектів і конференцій. З 2003 р. 
під егідою кафедри фінансів щороку проводиться науково-прак-
тична конференція з актуальних питань розбудови фінансової 
системи України в умовах посилення глобалізаційних процесів. 
У 2007–2009 рр. на базі та в співпраці з університетом Ніцци – 
Софія Антиполіс (Франція) організовувались міжнародні конфе-
ренції з проблемах розвитку національних фінансових систем в 
умовах глобалізації. З 2013 р. І. О. Лютий є координатором та 
керівником від Київського національного університету імені 
Тараса Шевченка програм співпраці з Університетом Норд 
(Норвегія), зокрема керівником міжнародних проектів за гран-
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товими угодами: “Норвезько-українське співробітництво в га-
лузі економіки публічного сектору; фінанси, бюджетування і 
бухгалтерський облік” від SIU (Норвегія) між Бізнес-школою 
Університету Норд (Норвегія) та Київським національним уні-
верситетом імені Тараса Шевченка (2016–2019 рр.); “Норвезько-
українське співробітництво в галузі бухгалтерського обліку, 
бюджетування та фінансування державного сектору” від SIU 
(Норвегія) між Бізнес-школою Університету Норд (Норвегія) і 
Київським національним університетом імені Тараса Шевченка 
(2018–2021 рр.). Результатом реалізації цих проектів є діючі 
програми подвійного дипломування з можливістю отримання 
двох дипломів відповідних наукових ступенів: магістра та док-
тора PhD Київського національного університету імені Тараса 
Шевченка й Nord University Business School (Норвегія).

Протягом багатьох років І. О. Лютий є головою журі секції 
“Економіка” МАН України, членом ради Національного банку 
України (2014–2016 рр.), науково-експертної ради при Державній 
службі фінансового моніторингу України, редакційних колегій 
провідних вітчизняних та зарубіжних журналів з економіки та 
фінансів, а саме: “Фінанси України”, “Вісник Київського національ-
ного університету імені Тараса Шевченка. Економіка”, “Світ фі-
нансів”, “Налоговый журнал Азербайджана” (АДЕУ, Баку), “Vilnius 
University – Economics” (Вільнюс, Латвія).

Заслуги професора І. О. Лютого в розвитку вітчизняної фі-
нансової науки і освіти відзначено нагрудними знаками 
Міністерства освіти і науки України “Відмінник освіти України” 
та “Петро Могила”; Подяками Прем'єр-міністра України та 
Голови Верховної Ради України; нагрудним знаком Державної 
служби фінансового моніторингу України. Указом Президента 
України від 16 травня 2020 р. його нагороджено орденом “За за-
слуги” ІІІ ступеня.

Наукова спільнота, колеги та учні щиро вітають Ігоря Олексійовича з юві-
леєм, бажають йому міцного здоров’я, наукового довголіття, щастя, творчої на-
снаги, нових досягнень у розвитку фінансової науки та підготовки нового по-
коління фінансистів у ім’я розбудови незалежної Української держави.


